



В пятницу 31 марта 2017 года в кафе «Сапфир» состоялся никах – сочтались браком Ильдар и Ания Халимуллины.

Отец и мать Ильдара Дамир и Алсу, придя в мечеть за день до никаха, познакомили духовенство с молодыми. Заместитель Председателя РДУМ ПО Ильдар хазрат Нигматулин провел небольшую лекцию-беседу о исламе и вероисповедании, разъяснил некоторые обязанности мужа и жены друг перед другом и разъяснил основные организационные вопросы, касающиеся обряда бракосочетания. Затем родители и молодая пара пригласила духовенство на никах.

Обряд бракосочетания провел имам-мухтасиб Городищенского района Ислям хазрат Юнкин. После чего родные и близкие со стороны жениха и невесты поздравили новую молодую семью с браком, желали им только веры, блага, счастья и любви. В итоге Ильдар хазратом молодым было вручено свидетельство о браке.

[Перейти в фотоальбом](#)